

五指山城市形象暨旅游地产推介活动走进内蒙古包头市

# 青山相连情更切

海南五指山巍峨挺拔,满目苍翠;包头大青山连绵起伏,形势险峻。近日,一场推介会将两地紧密地联系在了一起。

8月26日到30日,五指山市城市形象推介暨旅游地产促销走进被誉为“草原钢城”、“稀土之都”的包头市。



五指山市城市形象推介暨旅游地产促销走进包头。



特色黎族歌舞表演引来不少包头市民驻足欣赏。

## “候鸟”现身说法增强说服力

包头市是内蒙古的大城市,内蒙古的工业中心,也是中国最重要的工业基地之一。据统计,2014年,包头市的地区生产总值达3600多亿元,人均生产总值超过2万美元。“包头市民的购买能力较强,在五指山市,有不少包头市民购房,有些为了冬季避寒,有些常年居住,他们对五指山的环境赞不绝口。”五指山市南圣河畔房地产项目开发商负责人王生源告诉记者,他本人就是包头人,在内蒙古包头、鄂尔多斯等地都有房产项目,不过,他一年当中大部分时间都在五指山居住。

8月25日,在五指山市城市形象暨旅游地产推介会上,包头市的旅行社、媒体代表以及包头市民100余人参加。

“海南五指山市森林覆盖率高达86%,这里的空气负氧离子含量每立方厘米一万个以上,这里的水质非常好,水壶烧了几年都没有水垢,这里民风淳朴……”在包头市举行的五指山市城市形象暨旅游地产推介新闻发布会上,五指山市天元花园小区业主,内蒙古包头市民杨业现身说法,点赞五指山市的优越环境,向包头市民推销五

指山市的房产。

今年74岁的杨业精神矍铄,他在向包头市民介绍五指山市的自然、人文环境时,如数家珍。“我2008年就到五指山,当时住在南国夏宫,这里空气特别清新。我患糖尿病28年,还有高血压等疾病,腿经常浮肿,在五指山居住一段时间后,腿不肿了,血压也降下来了。”杨业感叹,这样的环境最适合养老,他已经把五指山当做第二故乡。

“好的环境可以缓解病情,我患有慢性肺气肿等疾病,医生建议我去海南买房居住,我去过海南很多市县,最后选择在五指山买房。”今年68岁的包头市民关世明表示,2012年,他在五指山买了房,居住一段时间后,身体感觉舒服多了,不少朋友都说他气色发生明显改变,“我吃过那么多药,病情都反反复复,现在不用吃药,天天坚持爬山锻炼,身体变得强壮了,这真是奇迹!”

“五指山的房子是‘限量版’,卖一套少一套,为了保护五指山市的环境,五指山市已经限制纯商品房开发。”五指山市住房保障与房产管理局局长陈家勇向包头市民介绍了五指山市的房产现状与房产发展形势,“五指山市的旅

游、房地产的外向型结构决定必须要走出去才能有发展,才能赢得市场。

五指山市实施走出去战略,连续4年到岛外开展城市形象暨旅游地产推介活动,不断增强五指山的知名度和美誉度。

据调查,五指山市绝大部分商品房购买者均来自岛外,岛外潜在市场巨大,到一些内地城市有针对性推介,有利于开拓岛外市场。“在出岛开展城市形象推介暨旅游地产营销前,我们充分尊重五指山市各房产企业的意见,选定具体的推介城市。”陈家勇说,五指山市已经连续4年到北京、唐山、济南等城市开展营销活动,在提高五指山市的知名度和美誉度的同时,也带来了切切实实的效益。

五指山位于海南省中南部,冬暖夏凉,气候宜人,素有“海南肺叶”、“翡翠山城”、“南国夏宫”的美誉,这里有全球保存最完好的三块原始热带雨林之一,在所在推介城市的每次新闻发布会上,五指山市有关领导都会向大家介绍五指山的地理位置、特殊气候以及特色旅游资源等。在展馆内,还会循环播放五指山市的城市形象宣传片。

除此之外,五指山市旅游局会向大

家详细介绍五指山市的旅游资源,并推出几条具有五指山特色的旅游路线,走进展馆内的观展者还能领到五指山市的旅游宣传册。

五指山属于山地,地形复杂,是运动爱好者的天堂,登山、漂流、骑行是五指山具有竞争力的旅游产品。五指山旅游局针对本地旅游资源特点,推出多条精品线路,分别是探秘五指山原始雨林二日游、五指山绿色自行车骑行之旅、五指山红色之旅一日游等。

“冰冻三尺,非一日之寒。”每到一个城市营销,除了展馆内的活动外,展馆外的各种宣传也同时进行。“在济南展会活动开始之前,我们就提前预热,在当地电视、报纸、户外传媒上进行宣传,预先告知济南市民五指山市的城市形象暨旅游地产营销活动。”海南八方会议会展公司相关负责人告诉记者,五指山市的房产开发商也积极发动在五指山购房的当地业主参加活动。

“看了五指山市的城市形象宣传片后,对五指山市的热带雨林、黎苗风情以及梯田、红叶等景观有了深刻印象,让我对五指山市充满了向往。”包头市某媒体编辑方静说。

出岛营销成绩显著  
济南、包头两站  
成交房产45套

经过济南、包头两地为期10天的营销推介,各房产企业接待客户115774组,共成交45套。

“在房地产业发展不怎么景气的大背景下,五指山市这次到岛外进行城市形象推介暨旅游地产促销,还能现场成交这么多套房,已经很不错了。”五指山市副市长符俊表示。

五指山市南圣河畔房地产项目开发商负责人王生源就来自包头市,所以在包头有不少业主。“南圣河畔项目楼房已经售出100多套,绝大部分是内蒙古的客户,这次五指山市来包头市推介,有利于包头市民进一步了解五指山。”王生源说。

## 特色黎苗歌舞聚人气

在五指山城市形象暨旅游地产推介会展馆内,不时有一群美丽的姑娘,穿着特色黎族苗族服装,伴随着欢快的音乐,翩翩起舞,引来不少观众驻足欣赏。“演员们身着民族服装,舞姿轻盈,很有美感,尤其是竹竿舞,非常有特色。”今年61岁的包头市民李亚萍说。

在为期10天的五指山市形象暨旅游房地产展示会上,6名海南本土演员为济南、包头两地市民带来了民族风情浓郁的歌舞表演,让展示会现场气氛更加活跃。

海南文化焦点传媒公司演艺总监朱庆玲连续四年跟随五指山市形象推介暨旅游地产促销团演出,她告诉记者,她们表演的歌舞节目都具有海南特色,有舞蹈《招龙舞》、《春米舞》、《竹竿舞》等,有歌曲《我爱五指山,我爱万泉河》、《我们都是五指山人》、《永远的邀请》等,深受当地群众喜爱,他们不时报以热烈的掌声。

“姑娘们跳竹竿舞是不是很轻松啊,大家不妨跟着来跳一段。”主持人大声吆喝着。无论是在济南,还是在包头,竹竿舞互动节目都非常受欢迎,在演员们的示范带动下,不少观众随着音乐节拍,在竹竿中跳跃着,跳完后,工作人员还会送给他们精美的礼品。

“我还没去过海南,这是第一次亲眼看到海南的姑娘表演,她们的服装和首饰都很漂亮。”包头市民方静说,海南对她很有吸引力,早就想去游玩,五指山市称是“翡翠山城”,到海南一定要抽空去看看。

“不少道具都是海南带过来的,每天都要演出那么多节目,真的有些累,晚上回到酒店,腿脚都发酸。”演员朱庆美说,能把五指山的特色民族文化传播出去,跟观众们一起互动,还是蛮开心的。

“我们这次是全方面推介五指山市,演出活动在带动人气的同时,也是在推介五指山特色民族文化。”五指山市旅游发展局局长陈键说,五指山不仅气候条件优越,民族文化也很有底蕴,这些都是发展旅游的重要元素。

(本文版图/见阳)

创意手绘设计 陈宇

哪吒:师傅 风火轮还给你  
我去金秋车展 买四轮  
还能现场抽大奖 这酸爽!

出发路线(9月17日—9月20日 按30分钟一趟安排班次)

南海大道:红城湖家乐福店(起点)→汇宇金城大厦(南海大道与龙昆南交汇处)→美国工业村对面(民航大厦门前)→南海大道与海榆中线交界处(西城一号门前)→海南国际会展中心

滨海大道:海南大学东门口(起点)→钟楼→万绿园公交站→海口会展中心→秀英港→假日海滩→海南国际会展中心

海秀路:明珠广场(起点)→彩虹天桥公交站→金牛岭公园公交站(海南军区西侧)→秀英村(海垦天桥)→西站→海南国际会展中心

免费公交  
经过站点安排

扫一扫



海报集团2015金秋车展  
9月17日-20日 海南国际会展中心(西海岸)

主办:海南日报报业集团 承办:海南日报报业集团广告中心 海南共好国际会展服务股份有限公司  
媒体支持:海南日报 南国都市报 南海网 法制时报 证券导报 特区文摘 海岸生活 海南日报客户端  
特别赞助:中国民生银行信用卡中心